TpeHMpPOBKA NOATATMBAHUSI HA NMEePEKJIAJTUHE

1 TpeHnpoBka:

- MOJITATMBAHUE Ha MEePEKIaJIMHE CTaHAaPTHBIM BUCOM 4 moaxoza mo 8-12 paz /2
cepuu otabix 1 muH 30 cex - 3 MuH;

- HeraTuBHbIE noaTAruBanus 4 noaxona no 10 pa3 orabix 1 mun 30 cex - 3 MuH;
- noaTAruBanus u3 yriaa 90 rpagycoB B JIOKTEBOM cycTase 4 noaxoja mno 6 — 10
pas;

- BUC Ha IIEPEKJIAINHE XBAaTOM CBEpXY 3 ITOAX0Ja HAa Max OTIABIX 3-5 MUH.

2 TpEeHUPOBKA:

- noatsruBanud 20 MUHYT 110 3-8 pa3 B 3aBUCKMOCTH OT OATOTOBJIEHHOCTH.
Hauano xax10if MUHYTBI TOATATHBAEMCSI BUCOM XBAaTOM CBEPXY YKa3aHHOE
KOJIMYECTBO, MIOCIIE YEro OTAbIXaeM J0 KOHIa MUHYThIL. C HauyaJloM KaxKJ101
MUHYTHI HAYMHaeM 10x0/. 20 MoaxX0 BBIIIOJIHUTh HA MAKCUMAJIbHOE KOJIUYECTBO
pas.

[lepen HayanoM TPEHUPOBKHU 0053aTEIHHO pa3MUHKA

[To oxoOHYaHUIO KaX0M TPEHUPOBKU 0053aTEIBHO BBIOJIHITH YIPAKHEHUS HA
PACTSDKKY T€X TPYMI MBIIIII] HAa KOTOPbIE MPUXOAMIIACH paboTa.

3apava: ymeTh noatsruBathes 6osee 13 pas.

TpeaupoBka 0era Ha 3 KM.

1 TpeHnpoBKa:

- TEMIIOBOM KpoccC 4-6 KM (TeMI BBILLIE CPEAHETO , HO HE COPEBHOBATEIBHBIN);

2 TpEeHUPOBKA:

- 4x1000M Temn Ha kax el KM OT 3.50 10 4.40 B 3aBUCUMOCTH OT YPOBHS
NOATOTOBIEHHOCTU. OTIBIX 3-5 MUHYT;

3 TpeHUupoOBKa:

- HENIPEPBIBHBIN PABHOMEPHBIN JAJIUTENbHBIN Oer oT 4,5 KM 10 9 KM B 3aBUCUMOCTH
OT YPOBHsI IOATOTOBJIEHHOCTH.

[lepen HavyamoMm TpeHUPOBKHU 00s3aTenbHO pazmuuka: oer 1-1,5 km, OPY u CbY
[To OKOHYaHUIO KaX/10M TPEHUPOBKH 0053aTEJIbHO BBINOJIHATh YIPAKHEHUS HA
PACTSKKY TEX TPYIII MBIIIL HA KOTOPbIE PUXOUIach padoTa.

3agaya: 6exatb 3 kM U3 12 MuH.

TpeuupoBka 0era Ha 100 meTpos.

1 TpeHnpoBkKa:

- yckopeHus Ha MakcumMyM 4x20m, 3x30Mm, 2x40M, 1x60M BpeMst OTAbIXa J10
IIOJTHOTO BOCCTAHOBIICHUS.

- xoan0a Beimagamu 2x30M/2 cepun, OTIABIX 3-5 MUHYT.

2 TpEHUPOBKA:



- 8-10 pa3 mo 50Mm, otapix 1.30 muH;
- ynpakHeHus Ha npecc 5x40pas.
[lepen HauanoM TpEeHUPOBKHU 00s3aTeNbHO pa3mMunka: oer 1-1,5 km, OPY u CbY

[To okOHYaHUIO KaXKI0M TPEHUPOBKH 0053aTENIbHO BHIMOIHATh YIPAXKHEHUS HA
PACTSKKY TEX TPYIII MBIIIII] HA KOTOPBIE MIPUXOIUIACh padoTa.

3agaua: 6exxars 100 metpos u3 14,0 cexk.



